

27 ноября в конференц-зале корпуса «Г» Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова состоялся круглый стол, где обсудили вопросы реализации программы «Развитие физической культуры, спорта и здорового образа жизни коллектива». В работе круглого стола приняли участие преподаватели кафедры физической культуры и спорта, спорторги факультетов, представители Спортивного клуба университета, воспитатели.

Открыл и вел круглый стол проректор по воспитательной работе и безопасности О.Н. Викторов, который в своем выступлении подчеркнул необходимость снижения уровня заболеваемости студентов и сотрудников университета, повышения интереса студентов к занятиям физической культурой и спортом. В Чувашском госуниверситете огромное внимание уделяется организации медицинской помощи, оздоровлению и санаторно-курортному лечению студентов и сотрудников, а также проведению физкультурно-оздоровительных мероприятий.

Руководитель спортивного клуба А.Л. Атласкин выступил с отчетом о работе за сентябрь-октябрь 2012 года. Особое внимание он уделил работе с первокурсниками: в сентябре и октябре были проведены соревнования по 8 различным видам спорта в целях активного привлечения молодежи к систематическим занятиям физической культурой и отбора способных студентов в спортивные секции.

Участники круглого стола обсудили и другие волнующие их темы, наметили ряд задач, необходимых для дальнейшей эффективной реализации программы развития физической культуры, спорта и здорового образа жизни коллектива.

{gallery}novosty/2012/11/281112\_6{/gallery}

**Текст Екатерины ВЕДЕНЕЕВОЙ.**

**Фото Олеси ИГНАТЬЕВОЙ.**